
         

 

 

Názov projektu: 

Košice - Prioritné protipovodňové opatrenia krajského mesta - II. etapa 
 

Opis projektu: 
Predmetom projektu je protipovod. ochrana mesta Košice na návrhový prietok Q100 = 757,00 m3. s-1. 

Predmetný projekt - II. etapa rieši stavbu na ľavom brehu rieky Hornád: 

• Košice - Prioritné protipovodňové opatrenia v SR, Hornád ochrana intravilánu mesta, ľavý breh 
rkm - 140,644-141,911 (rkm 34,644-35,911). 

Súčasťou predmetného projektu je aj vypracovanie projektovej dokumentácie pre stavebné povolenie 
stavby "Košice - Prioritné protipovodňové opatrenia v SR, Hornád ochrana intravilánu mesta, ľavý breh 
rkm - 140,644-141,911 (rkm 34,644-35,911)". 

Projekt je súčasťou II. etapy komplexnej protipovodňovej ochrany mesta Košice. V súčasnosti sú už 
realizované úpravy na viacerých kritických úsekoch Hornádu. 

Navrhovaná stavba je stavbou uskutočňovanou vo verejnom záujme a má charakter preventívnych 
opatrení na ochranu pred povodňami v zmysle Zákona č. 7/2010 Z. z. o ochrane pred povodňami. 

Prioritná os:   
2P2 Životné prostredie 
 

Špecifický cieľ:   
RSO2.4 Podpora adaptácie na zmenu klímy a prevencie rizika katastrof a odolnosti s prihliadnutím na 

ekosystémové prístupy 

 

Ciele projektu: 
Zabezpečenie ochrany časti intravilánu mesta Košice pred prietokom Q100 – ročnej veľkej vody na rieke 

Hornád. Realizáciou projektu – vybudovaním ľavobrežnej ochrannej línie dôjde ku zamedzeniu 

vybrežovania vôd z koryta Hornádu a tým k ochrane miestnych komunikácií a objektov nachádzajúcich 

sa pozdĺž ľavej strany koryta Hornádu. Zvýši sa ochrana zdravia a života obyvateľov.  

Realizáciou projektu sa naplnia deklarované cieľové hodnoty merateľných ukazovateľov: 

- Novo postavená alebo spevnená protipovodňová ochrana pobrežných pásov, brehov riek a jazier 

(1,267 km), 

- Populácia, ktorá využíva ochranné opatrenia proti povodniam (4 osoby). 
 

Celkové oprávnené výdavky:                          1 727 059,20 € 

 

PROJEKT JE REALIZOVANÝ ZA FINANČNEJ PODPORY EURÓPSKEJ ÚNIE  

 

VÝŠKA PRÍSPEVKU Z FONDOV EURÓPSKEJ ÚNIE A ŠR - 100% Z CELKOVÝCH OPRÁVNENÝCH   

VÝDAVKOV PROJEKTU 


